

扫黑用重典 除恶下重拳

本报讯(记者张璋 通讯员何宗英)为了进一步扩大扫黑除恶专项斗争,巴彦淖尔市五原县用重典、出猛招、下重拳,以“转、畅、破、快、实”五字方针,助推扫黑除恶专项斗争向纵深开展。

在宣传发动上实现“转”。从刷写墙体标语、悬挂横幅、LED滚动播放等宣传方式转

到田间地头、群众炕头,深入群众心头。在制度机制上实现“畅”。建立县乡村三级联动机制,使各乡镇和成员单位发挥职能优势,主动履职尽责,确保各项措施一抓到底、运行规范有序。在打击黑恶势力上实现“破”。对重点群体、重点行业、重点领域进行线索大摸排,对信访、治安、职务犯罪等案件进行大

起底。在边打边治边建中实现“快”。各成员单位根据各自行业特点,快速建立工作方案,迅速开展乱象整治。在传导压力上实现“实”。定期召开领导小组会议,及时通报全县涉黑涉恶腐败案件查处情况,推动各乡镇、各单位担负起扫黑除恶专项斗争主体责任。

推新举“错时检查” 抓整治严处严罚

扎兰屯讯 呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队以“双百”行动为契机,入冬以来,采取强有力的工作措施,加强农村面包车日常管理,切实保障群众平安出行。

该大队各中队集中精力对辖区农村面包车进行摸底排查,逐车建档,做到底数清、情况明;设立固定和流动执勤点,采取“错时检查法”,在重点路段、重点时段对农村面包车的交通违法行为进行整治;开展有针对性的交通安全宣传活动,提示驾驶员安全驾驶,同时鼓励群众监督驾驶人,通过网上“24小时警局”,积极举报交通违法行为,形成全民参与交通安全管理的良好氛围。(马思聪)



12月18日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队八一市场中队交警利用执勤时间,向过往机动车、非机动车驾驶人 and 行人发放安全出行手册,教育引导广大市民自觉遵守交通法规,做到安全文明出行。 王永明 摄

抓住“三个检查重点” 确保整治有序开展

城关讯 为进一步强化交通安全管理工作,着力创造安全、有序、畅通的交通环境,乌兰察布市兴和县交警大队在认真总结以往工作经验的基础上,结合正在开展的“百日整治”行动,持续开展全县打击假牌套牌假证违法行为统一行动。

行动中,大队领导亲自一线指挥,并要求一线执勤民警、辅警严格按照“理性、平和、文明、规范”的执法要求,规范执勤执法行为,确保集中整治行动正常、有序、深入开展。该大队将重点路段和各执勤点作为主战场,突出整治重点,集中力量攻坚,严查处各类假牌套牌假证交通违法行为,并不断地查处假牌套牌假证交通违法行为,同时对勤务进行科学调整,采取定点设卡与流动巡逻相结合等方式,加大对重点区域、重点时段、重点路段的检查力度,从严查处假牌套牌假证违法行为,做到力度不减、强度不退、形成依法严管严治的高压态势。(贾秀)

实现区域勤务互补 加大道路管控力度

尼尔基讯 近日,呼伦贝尔市莫力达瓦达斿尔族自治旗公安局交警大队联合黑龙江省讷河市交警大队在两地交界处开展联合执法,深入开展异地警务执法工作,提升百日整治交通违法行为震慑力。

期间,两地交警在莫旗尼尔基江桥处及黑龙江省境内对过往客运车辆、货运车辆、危化品运输车、七座以上面包车等重点车辆逢车必检。同时,民警们为车辆驾驶人发放宣传材料,提示驾驶人一定要系好安全带,呼吁广大驾驶人要遵守交通法律法规,安全文明出行。(郭悦)

走访群众纳言补短 提升素质创优争先

呼和浩特讯 12月14日上午,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所管区民警到辖区各社区、单位、行业场所走访群众对“大学习、大提升”的意见和建议,以切实筑牢高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想根基,全面提升综合素质和实战本领。

自“大学习、大提升”活动开展以来,该所全体民警高度重视此项工作,深入学习、不折不扣地把各项任务落到实处。该所以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,围绕“学思想、学精神、学法规、学本领”开展“大学习、大提升”活动,在全所形成争先创优的学习氛围。(刘慧敏)

走进高墙送辅导

呼和浩特讯 近日,呼和浩特第二监狱邀请内蒙古心理咨询师协会3名老师为63名服刑人员开展“服刑适应性”团体心理辅导活动。活动中,老师们和监狱民警共同设计活动形式,组织服刑人员积极参与,引导服刑人员从认识自己、认识压力、转换思维、积极面对四个方面分享自己在活动中的心理感受,让服刑人员学会思维转换,放下自我,打开心门,消除焦虑,释放心理压力。

今年以来,该监狱充分利用社会资源,多

组织应急演练

赤峰讯 12月11日上午,赤峰市红山区公安分局特警大队在红山区第九幼儿园举行了反恐防暴应急演练活动。

演练内容模拟“歹徒”驾驶车辆,闯入幼儿园,最终被特警大队队员制服,并实施抓捕,解救人员。演练结束后,特警大队民警对参加观摩的幼儿教师、学生家长进行防

延伸拓展宣传触角

乌兰讯 为全面落实扫黑除恶专项斗争,保障辖区的社会稳定,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局棋盘井专职消防大队紧密结合实际,不断延伸宣传触角,深入辖区,采用多种形式,大力宣传扫黑除恶专项斗争内容。

该大队组织民警深入辖区,走家串户,开

推出“逢疑必查”模式

乌拉山讯 12月10日,巴彦淖尔市乌拉特前旗交警大队组织民警在110国道、S215省道等重点路段开展全区统一行动,助推“双百”行动再上新台阶。

行动中,该大队结合冬季交通特点,组织警力在110国道、S215乌靖线不定点盘查过往

民警执法礼貌纠章

那吉讯 呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队在道路交通执法过程中,大力推行人性化执法,人性化管理措施,强调人文关怀,淡化罚款、扣证,将“刚性”的法律法规,用“人性”的手段来文明执行。

该大队对各类轻微交通违法行为以教育为主,不扣车、不扣证、不罚款;对遇有承载高危急救病人,应考学生、老、孕、残等行动不便的乘客车辆交通违法的,先登记放

夯实“心”基促改造

次开展心理咨询、心理矫治和团体辅导等,进一步矫正服刑人员人格障碍和行为偏差,消除自卑自闭、悲观失望情绪,增强改造动力,为监狱坚守安全底线、践行改造宗旨、构建“五大改造新格局”夯实了“心”基。(王军渠)



呵护师生安全

暴力知识与技能的培训和宣传,以通俗易懂的语言和生动的案例向老师、家长们介绍发生突发安全事件时,如何有序进行疏散撤离、如何应急保护自己。此次防暴演练活动,提高了幼儿的自我保护能力,增强了教职员工的防暴意识与遇到突发事件的应变能力,进一步确保了幼儿园环境的和谐稳定。(李海涛)

掀起扫黑除恶高潮

展扫黑除恶专项斗争,为群众讲解黑恶势力的危害,还利用辖区营业场所的LED屏,播放扫黑除恶专项斗争内容,截至目前,已经累计发放扫黑除恶专项斗争宣传册宣传单1000份,通过LED屏播放扫黑除恶专项斗争内容95条。

(孙桂平)

营造“双百”行动声势

车辆,做到“逢疑必查”,以客货运车辆、危化品运输车、面包车、摩托车为整治重点,严查超速、无牌无证、假牌假证、酒驾醉驾毒驾等严重交通违法行为,并鼓励农牧区劝导员配合执勤民警,发现事故与隐患,及时反馈以便民警快速处置。(杨钰莹)

弘扬和谐文明风尚

行,事后再作处理;情况紧急时进行交通引导,保障车辆优先通行;固定专门民警,在十字路口上下班、上放学的高峰期维护交通秩序;民警自觉做到文明执勤,礼貌纠章,加强对违章者的教育和引导,把处理交通违法的过程变为宣传交通法律法规和群众自我教育的过程,提升了执法的文明度,促进了文明和谐社会建设。(刘盛林)

履职能健全机制 察民情维护权益

乌海讯 为进一步转变干部作风,密切党群干群关系,形成领导干部直接联系服务群众的长效机制,乌海市乌达区在推进发展、体察民情、纾解民怨、改善民生中,不断强化群众观念,增进群众感情,提高做群众工作的本领,维护好最广大人民群众的切身利益。

高度重视基础资料汇集工作。在函来函往制度的基础上,充分体现工作有安排、过程有路径、结果有记载和当日事当日毕的要求,将整体工作运行情况,包括调研走访、收集问题情况、处理过程、处理结果等相关资料,按照“一人一档”的方式进行梳理分类,汇总成“民情家访档案”整理归档,确保基础资料的完整性和系统性。

建立和完善民情民意清单制度。按照收集民情、办理销号、反馈通报、归档备案的程序,每位领导干部调研走访时记好一本“民情日记”。在接待和收集群众反映各种诉求的过程中,建立一本“民情家访”台账。根据民情台账登记的事项,按照“谁走访、谁负责;谁跟踪、谁反馈”的原则,建立一本问题整改台账,办理一个销号一个,并将结果及时通报给诉求人,做到问题隐患发现得了,部门协调处置得好。

实行快速反应办理工作机制。社区、镇(办)和职能部门对所汇集有关民情民意方面的问题、困难与矛盾纠纷等事项,本着及时准确、高效快捷的原则,严格登记、处置、反馈、报告等程序,确保民情民意在第一时间能够得到了解掌握,第一时间得到研究解决。

加大民情民意督查检查力度。突出工作限时办结制度的执行落实,对具备限时办结条件的问题与事项,而发现无故延期未办结的,由政法委牵头并镇、街道办具体负责,政法委重点督查镇(办)问题的分流情况;镇(办)重点督查问题分流后各职能部门的解决情况;如果镇(办)督查有困难,则交由政法委督查;政法委督查有困难,向区委督查室汇报并提交区委委面进行督查。(董晓勇)

抓备案“一标三实” 变思路加强管理

乌海讯 为全面提升流动人口和出租房屋管理水平,保证流动人口和出租房屋信息真实、准确、鲜活、完整,乌海市公安局海勃湾区分局凤凰岭派出所积极转变工作思路,设立出租房屋管理办公室,变民警“被动”采集信息为房东“主动”上门登记备案,加强了流动人口的管理,又核实了房东信息,不仅防止了不法分子利用出租房屋进行违法犯罪活动,还避免了房屋转租或一房多租所引发纠纷。

据悉,该派出所专门配备两名工作人员负责流动人口和出租房屋登记,工作人员对来登记备案的房东和承租人的相关信息进行核实登记,并准确录入房屋的“一标三实”(即标准地址、实有人口、实有房屋、实有单位)信息。为方便群众登记,该所还提供电话预约办理服务,不能及时到该所进行登记备案的,可以通过电话提供相关信息,进行办理。同时,该所在“平安凤凰岭”微信公众号对出租房屋备案登记管理信息进行多次推送,详细介绍出租房屋备案登记程序、咨询电话,以及相关法律法规和不如实登记的后果。目前,已有200多户房东主动到派出所办理出租房屋登记,达到了良好的出租房屋治安效果。

(杨利军 王俊峰 杨迪斐)

